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Rezime/Abstract

Istraživanje na temu „Stambena politika na području Brčko distrikta Bosne i Hercegovine“ imalo je za cilj je ispitati u kojoj
mjeri programi, mjere i instrumenti stambene politike na području Brčko distrikta ispunjavaju zagarantirani obim
stambenih prava i zadovoljavaju stambene potrebe građana. U istraživanju smo pošli od pretpostavke da na području Brčko
distrikta Institucionalni programi i mjere stambene politike u dovoljnoj mjeri doprinose ostvarenju stambenih prava i
zadovoljavanju stambenih potreba ranjivih društvenih grupa. Empirijski dio istraživanja realiziran je na području Brčko
distrikta u period od januara do marta 2019. godine. U svrhu istraživanja formiran je poseban anketni upitnik koji su
ispunili zaposlenici Centra za socijalnii rad i Vlade( Odjel za izbjeglice, raseljena lica i stambena pitanja) ukupno 10, kao i
lica iz jedne od osjetljivih kategorija stanovnika njih 26. U popunjavanju ankete, odnosno empririjskom dijelu istraživanja
učestvovalo je ukupno 36 lica. U teorijskom dijelu istraživanja prikazana je stambena politika Evropske unije i njena
komparacija sa stambenom politikom u Brčko distriktu. Na koji način lica mogu ostvariti pravo na neki od oblika
stambenog zbrinjavanja u Brčko distriktu, kako se ista ostvaruju. Koja je trenutna situacija, koje od osjetljivih kategorija
ljudi ostvaruju koja prava i po kojem osnovu. Brčko distrikt Bosne i Hercegovine, zadovoljava veliki dio stambenih prava
građana Brčko distrikta. Rezultati istraživanja su pokazali da na području Brčko distrikta program i imjere u dovoljnoj
mjeri zadovoljavaju stambene potrebe ranjivih društvenih grupa.
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Dodatni detalji i
lokacija

Javna odbrana završnog magistarskog rada obavit će se 04.06.2020. godine u 11:00 sati na Filozofskom fakultetu
Univerziteta u Tuzli. Zbog pogoršane epidemiološke situacije na području Tuzlanskog kantona zakazana odbrana završnog
magistarskog rada otkazuje se do daljnjeg. Termin prije otkazivanja odbrane: Javna odbrana završnog magistarskog rada
obavit će se 03.04.2020. godine u 10:30 sati na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Tuzli

Zavrsne Odredbe Pristup javnosti je slobodan. Rad se može pogledati u Sekretarijatu fakulteta radnim danom od 08 do 14 sati.


